

# \*ST长油昨起进入退市整理期

## 更名为退市长油 30个交易日后到新三板挂牌

本报讯 据新华网消息,\*ST长油21日更名退市长油,进入长达30个交易日的退市整理期。早盘该股开盘即封跌停停报1.47元,跌幅9.82%,成两市最低价股票。

4月11日,\*ST长油收到上交所终止上市的决定,根据2013年最新修订的《上海证券交易所股票上市规则》及《上海证券交易所退市整理期业务实施细则》,21日起,\*ST长油复牌进入长达30个交易日的退市整理期。在退市整理期间,公司股票进入上交所风险警示板交易。在退市整理期届满后的次日终止上市,交易所对其

予以摘牌,此后,它将退出市场到新三板挂牌。不过,作为首家因业绩连年亏损而退市的央企,有投资者质疑可能存在恶意退市意图。

\*ST长油将退市的事实,引来投资者的抗议。然而就是在\*ST长油接连发布多则退市风险提示公告后,仍有大量投资者选择坚守。有私募人士指出,\*ST长油恢复交易初期必然承受大量卖盘的重压,或许公司股价在连续暴跌后,会引来部分游资的短炒,但是对于普通投资者来说,最好还是不参与。

回溯历史,在长达11个月的停牌后,\*ST长油终因连续四年亏损而触及退市红线。这家1997年6月登陆上交所的央企,17载A股之路就此画上了句号。

事实上,\*ST长油的退市如此受到市场关注,很大原因在于其央企身份。众所周知的是,A股市场上市与退市存在严重失衡,这被认为是降低股权交易活力与资源配置效率的原因之一。未来退市制度建设的目标是市场化、法治化和常态化,从这个角度看,本次\*ST长油退市具有标志性意义。

### 昨日大盘

## 又被 IPO 吓坏了 尾盘跳水沪指跌 1.52%

受 IPO 重启预期影响,21 日早盘两市双双低开,后在银行等板块的带动下,震荡回升,盘中受到 20 日均线的支撑。午后沪指震荡下行,临近尾盘,两市股指出现跳水走势。截至收盘,沪指报 2065.83 点,下跌 31.92 点,跌幅 1.52%,成交 816.55 亿元;深成指报 7353.60 点,下跌 102.14 点,跌幅 1.37%,成交 938.00 亿元;创业板指报 1363.85 点,下跌 13.57 点,跌幅 0.99%,成交 196.55 亿元。

盘面上看,板块全线下跌,通信服务、视听器材、钢铁、养殖业等板块跌幅较窄,公交、交运设备服务、港口航运、贸易、物流等板块跌幅较大。  
据新华网

### 市场观察

## 本周 29 家公司 解禁 18.54 亿股

本报讯 据《证券时报》报道,根据沪深交易所的安排,本周两市共有29家公司的解禁股上市流通,解禁股数共计18.54亿股,其中,沪市3.82亿股,深市14.73亿股。以4月18日收盘价为标准计算的解禁股市值为273.38亿元。本周解禁市值比前一周增加63.49亿元,增幅为30.25%,为2014年年内偏高水平。

深市解禁公司中,新时达、维尔利、天喻信息、北信源、恒康医疗、中恒电气、国电清新、群兴玩具、漳泽电力、金洲管道、三川股份、高新兴、安居宝、怡亚通、诺普信、光正集团、任子行涉及“小非”解禁,需谨慎看待。

### 链接

## 被摘牌后将退入新三板交易

从 21 日开始计算,如果不考虑全天停牌因素,预计\*ST长油股票最后交易日期为 2014 年 6 月 4 日。在退市整理期届满后的次日终止上市,股票将被摘牌,退入新三板交易,中信证券成为代办机构。

不过,作为首家因业绩连年亏损而退市的央企,对于投资者质疑其存在“恶意退市”该公司并不承认,并表示未来还将重新上市。但有业内人士表示,业绩如此亏损,在行业前景依然堪忧下,短期难以咸鱼翻身。

值得注意的是,截至目前,持有\*ST长油的股民接近15万户,大多数为自然人股东。因此,在公司股票复牌后,可能连续跌停,“这只股票谁来接?没人买,连续跌停,卖不出去,这点钱就这样全完了。”一位投资者在某股吧里发帖感叹。据《21世纪经济报道》

## 政策落地 银行优先股万事俱备

本报讯 据《证券日报》报道,近日,中国银监会、中国证监会联合发布了《关于商业银行发行优先股补充一级资本的指导意见》(以下简称“《指导意见》”)。在《指导意见》中,确定了商业银行发行优先股的准入条件,即商业银行核心一级资本充足率不得低于银监会的审慎监管要求。

根据银监会《商业银行资本管理办法(试行)》过渡期安排相关事项的通知要求,到 2018 年年底,系统性重要银行核心资

本充足率需要分别达到 9.5%,非系统性重要银行分别达到 8.5%。在上证 50 指数的 10 只银行股中,据 2013 年年报披露显示,截至去年年末,3 家国内系统性重要银行中,仅农业银行核心资本充足率略低于标准,为 9.25%,除此之外,工商银行、交通银行核心资本充足率分别达到 10.57%以及 9.76%,均满足标准;另外除北京银行未披露年报数据外,招商银行、光大银行、民生银行、兴业银行、浦发银行

等 5 家非系统性重要银行均满足标准,华夏银行以 8.03%的核心资本充足率略低于标准。

对此,分析人士表示,目前正处于银行资本管理过渡期,即便相关数据低于标准,亦不代表相关银行失去抢先发行优先股的机会。

从发行进度来看,近期,工商银行、农业银行、浦发银行等 3 家银行都已结束优先股竞标流程,最终确定为其服务的投行,而首家优先股试点有望出自其中。另外,光大银行、兴业银行也不甘落后,纷纷表示正在研究优先股发行方案。

飞顿 激光皮肤诊疗中心

要年轻就做热玛吉

# 年轻十岁不是梦 热玛吉百万大回馈 18000元5次

**正宗热玛吉**  
美国原装进口,尊贵专属治疗头,专人专属。  
**效果立竿见影**  
一次治疗,年轻10岁,有效改善衰老皮肤。  
**明星尊享科技**  
国际最新、最顶级科技成果,最受明星追捧。

皮肤的问题 我们更专业

权威中心 ★痤疮诊疗中心 ★白癜风诊疗中心  
★过敏性疾病诊疗中心 ★银屑病诊疗中心

美丽热线 0931-2666888  
地址:兰州市南滨河路333号